REPASO PARA EL PRIMER PARCIAL                                6º Medicina

1) Dadas las siguientes las funciones:   i) [image: image2.png]


    ii) [image: image4.png]f(x) =In|3x - 5|



   

    iii) [image: image6.png]


   iv)[image: image8.png]flx) = evi(x —2)



 

a) Analizar dominio, ceros y signo
b) Graficar los datos obtenidos.

2)a) Graficar f: f(x) =          [image: image10.png]In|x + 4|



  ;  x[image: image12.png]



                                           [image: image14.png](x +5)2



   ;  x[image: image16.png]



  b) Observando el gráfico deducir: i) Dominio, ceros y signo de f

       ii) [image: image18.png]


 =              iii)[image: image20.png]


      iv) [image: image22.png]



       v) [image: image24.png]


     vi) [image: image26.png]


    vii) [image: image28.png]



c) Discutir según k[image: image30.png]


 el número de raíces de la ecuación f(x) = k.

d) Graficar: i) g: g(x) = [image: image32.png][F(x)]



  ii) h: h(x) = - f(x)    iii) j: j(x) = f(x) + 3
3) i) Realizar un gráfico que cumpla: a) Df = R—[image: image34.png]{—4,3}




                                                                  b) SIg f(x) 
                                                                                            -4          -1         2        3       

                                                                  c) [image: image36.png]


 1      [image: image38.png]
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[image: image40.png]
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ii) ¿Existe el [image: image42.png]


? Justifique.

4) Resolver: a) [image: image44.png]lim,42x +1=



       b) [image: image46.png]=T
lime-.—-
e




=      c) [image: image48.png]


=          d)[image: image50.png](xPdx44)(x-5)
Eycey

-



=       e) [image: image52.png]


=      f) [image: image54.png]


    
 g) [image: image56.png]


     h)  [image: image58.png]


     i)  [image: image60.png]



  j) [image: image62.png]i evoeln (S5) 45+ 4 =




